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Патријарх Порфирије угостио младе 
православце из Пољске

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је угостио 13. јула 2025. 
године, у Дому Храма Светог Саве на Врачару ученике и студенте, лауреате 
овогодишње Олимпијаде знања из Православне веронауке у Пољској.

Поклоничко путување омладине из Пољске, у пратњи игумана Пантелејмона, 
професора Богословије у Варшави, није само награда за постигнут успех и 
исказану ревност, већ и прилика за духовно укрепљење, продубљивање 
литургијског искуства, као и упознавање са српском омладином и 
светосавским наслеђем. У срдачном и очинском обраћању, Светејши 
Патријарх је изразио радост поводом сусрета и, између осталог, поручио:

– Драга децо, Српска Православна Црква је везана братским везама љубави 
са Пољском Православном Црквом. Иако смо сви ми православни једна Црква 
Христова и један народ Божји, међу нама постоји нарочита блискост, јер је 
ваш поглавар монах наше помесне Цркве и носи име по првом Архиепископу 
наше Цркве, име Светог Саве. Лично сам имао прилике да се више пута 
сретнем са Митрополитом Савом, а чак је био гост у манастиру у којем сам ја 
дуго живео. Ипак, најважније је да ми знамо да је вера православна у 



Пољској, иако по бројности нема много православних хришћана, снажна, јака 
и служи нам и као утеха и као пример за углед. То у крајњој линији сведочите 
и ви који сте православни хришћани, али и хришћани који имају више знања 
од других о својој вери и Цркви. Поред тога што смо једна Црква и служимо 
једну Литургију, важно је да се молимо једни за друге, нарочито данас када 
има много неспоразума међу људима широм читавог света, између народа, 
држава и религија. Важно је да се молимо једни за друге, јер без благодати 
Божје која долази међу нас и кроз молитву, тешко да можемо изаћи на крај са 
изазовима модерног доба, свако на свом месту и у свом послу. Стога вас 
молим да се молите ви за нас, као и ми за вас, да пренесете нашу љубав, 
поштовање и молитвене жеље вашем Митрополиту Сави и осталим 
епископима и свештеницима Цркве у Пољској. Нека Бог да да се што чешће 
виђамо и овде и у Пољској и свугде да заједно славимо име Божје. Живели!

***

Истог дана, млади из Пољске, заједно са својим вршњацима из Србије – 
студентима и ученицима београдских школа и факултета – присуствовали су 
светој Литургији у Храму Светог Саве, којом је началствовао Његово 
Преосвештенство Епископ лондонски и британско-ирски г. Нектарије. После 
Литургије и сусрета са Његовом Светошћу, током обиласка заветног храма 
светосавског рода, под сводовима који сабирају молитве православних широм 
земљиног шара, зазвучало је заједничко појање српске и пољске омладине, 
које је присутнима неизбрисиво утиснуло у срца успомену на сусрет у вери и 
радости. На богослужењу, али и потом у спонтаном разговору и игри, 
препознала се дубока унутрашња повезаност деце из двеју помесних Цркава, 
која, иако потичу из различитих крајева, живе исту веру, литургијско 
искуство и љубав према Христу и Његовој Цркви. Током боравка, гости су 
посетили бројне духовне и културно-историјске знаменитости, манастире 
Жичу, Студеницу и Раваницу, градове Тополу, Ниш и Београд.
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